
 

JUZGADO QUINTO CIVIL MUNICIPAL DE BOGOTÁ 

 

Bogotá D. C. veintidós (22) de noviembre de dos mil veintiuno (2021). 

 

Rad. No. 110014003005-2020-00538 00  

 

Teniendo en cuenta la documental que antecede, se Dispone: 

 

1.- Téngase por notificado al demandado DIEGO ANDRES SANCHEZ 

GOMEZ, de manera personal de conformidad con lo dispuesto en el artículo 

8° del Decreto 806 de 2020. 

2.- Se reconoce a la abogada PIEDAD EDITH BOTINA PLAZA como 

apoderada judicial de la parte demandada, en los términos y para los fines 

del poder conferido. 

3.- De las excepciones de mérito propuestas por la pasiva, se ordena correr 

traslado a la parte actora por el término de diez (10) días. (Art. 443 del C. G. 

del P.). 

 

NOTIFÍQUESE, 

 

 

JUAN CARLOS FONSECA CRISTANCHO 

Juez  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Firmado Por: 

 

JUZGADO 5º CIVIL MUNICIPAL DE BOGOTÁ 
  

Notificación por Estado 
 

La providencia anterior se notifica por anotación en ESTADO No. 97 
Fijado hoy 23 de noviembre de 2021 a la hora de las 8: 00 AM 

 
 

LINA VICTORIA SIERRA FONSECA 
Secretaria 



 

Juan   Carlos Fonseca   Cristancho 

Juez 

Juzgado Municipal 

Civil 005 

Bogotá, D.C. - Bogotá D.C., 

 

Este documento fue generado con firma electrónica y cuenta con plena validez jurídica, conforme 

a lo dispuesto en la Ley 527/99 y el decreto reglamentario 2364/12 

 

Código de verificación: 

9ed524ec5e349826317896dd6ce76e020ab93b403d5744fafa5330c48f25d152 

Documento generado en 22/11/2021 11:09:20 PM 

 

Valide este documento electrónico en la siguiente URL: 

https://procesojudicial.ramajudicial.gov.co/FirmaElectronica 



SEÑOR  

JUEZ QUITO (05) CIVIL MUNICIPAL DE BOGOTA D.C. 

E.                           S.                       D. 

 

 

 

REF:  PROCESO No. 11001400300520200053800   EJECUTIVO DE 

BANCO DE OCCIDENTE S.A. contra DIEGO ANDRES SANCHEZ 

GOMEZ  

 

 

PIEDAD EDITH BOTINA PLAZA,  mayor de edad, domiciliada en esta 

ciudad de Bogotá D.C., identificada con la cédula de ciudadanía No. 

52.582006 de Suba, abogada en ejercicio, portadora de la Tarjeta 

Profesional No. 83.542 del C. S de la J., actuando como apoderada 

del señor DIEGO ANDRES SANCHEZ GOMEZ, mayor de edad, 

domiciliado  en esta ciudad de Bogotá D.C., identificada con la cédula 

de ciudadanía No. 80.034.855 de Bogotá, dentro del término del 

traslado me permito CONTESTAR LA DEMANDA y presentar las 

EXCEPCIONES de conformidad con lo establecido por el artículo 442 

del Código General del Proceso, al Mandamiento de Pago, los cuales 

sintetizare así:    

 

A    L  A S    P R E T E N S I O N E S 

 

 

Me opongo a las pretensiones de la parte actora. 

 

H E C H O S 

 

AL HECHO PRIMERO:  ES CIERTO. El señor ANDRES SANCHEZ 

GOMEZ, firmo un pagare sin número con espacios en blanco.   Porque 

es una exigencia del banco para poder que desembolse el crédito.  

 



AL HECHO SEGUNDO:  No puede confirmar o negar el hecho por el 

motivo que nunca le dieron copia del pagare o documento de carta de 

instrucciones.  Además notificaron la demanda sin los anexos. 

 

AL HECHO TERCERO:   ES CIERTO EN PARTE.  Es muy cierto que 

mi poderdante adquirió un crédito de consumo No.  

5425600002562000000.  Pero NO ES CIERTO. Que  deba el capital 

por un valor de TREINTA Y UN MILLON CUATROCIENTOS 

OCHENTA Y TRES QUINCE PESOS M/cte ($31.483.015,oo.).  El 

capital o saldo insoluto del capital a deber es por la suma de 

428.894.473,oo monto que quedo estipulado en un documento ventas 

y servicios –liquidación de contrato de trabajo.  Documento este que 

fue elaborado por la empresa denominada BANCO DE OCCIDENTE y 

firmado por esta.   Cuando fue retirado de la empresa mi poderdante el 

señor DIEGO ANDRES SANCHEZ GOMEZ.    

 

Esta obligación surgió porque mi poderdante solicito un crédito de 

consumo al banco de occidente el cual le fue autorizado y pagado el 

día 26 de ENERO DE 2016.  Por un valor de $45.000.000,oo 

pagaderos en el término de 60 Meses.  Para este momento mi 

poderdante era empleado del banco occidente desempeñando el 

cargo de Coordinador Regional de Tarjeta de Crédito.   

 

El banco a través de libranza, es decir, a través de la nómina cada 

mes le iba a descontar la suma de OCHOCIENTOS CINCUENTA MIL 

PESOS M/cte ($850.000,oo).   

 

La primera cuota  el banco occidente – empleador de mi poderdante le 

empezó  a descontar de nómina a partir de febrero de 2016.  Y fue 

despedido por recorte de personal el día 11 de OCTUBRE DE 2017.  

Es decir que alcanzo a cancelar cuotas de $850.000,oo  por el tiempo 

de 21  Meses.      

 

Una vez liquidaron las prestaciones sociales a mi poderdante las 

cuales fueron por un valor de $4.112.547,oo.  Se las abonaron en su 

totalidad a la obligación de libre consumo denominada con el número 

5425600002562000000.  Lo cual consta en el documento.  

 



Tampoco el banco de occidente incluye en la demanda un pago por un 

valor de $1.200.000,oo que se ve reflejado en un soporte que se 

anexa a la presente contestación.   

 

AL HECHO CUARTO:   QUE LO PRUEBE.   

 

AL HECHO QUINTO:  NO ES CIERTO EN PARTE.   El banco está 

autorizado a llenar los espacios en blanco, al tenor de la verdad.  Pero 

en este caso el banco ni siquiera manifestó en la demanda, cual fue el 

capital que le prestaron o desembolsaron a mi poderdante y en qué 

tiempo lo iba a cancelar.  El capital prestado fue por la suma de 

$45.000.000,oo el cual iba a cancelar en el término de 60 meses, en 

cuotas de $850.000,oo.   A este crédito le cancelo 21 cuotas por el 

valor de $850.000,oo  y cuando fue retirado del trabajo le descontaron 

la suma de la liquidación de prestaciones sociales el valor de 

$4.112.547,oo.    Como tampoco tuvo en cuenta descontar el valor de 

$1.200.000,oo.  Para así haber llenado el espacio en blanco 

autorizado mediante la carta de instrucciones sujeto a la verdad y la 

confianza depositada por el acreedor.   

 

Por lo anterior el banco hizo uso de la carta de instrucciones en forma 

indebida, ya que no lleno el pagare con el verdadero valor del saldo 

insoluto.  Con su conducta el banco creo una conducta de abuso de 

confianza.  

 

AL HECHO SEXTO:  ES CIERTO EN PARTE.    Este hecho es cierto 

en parte en que la ejecución tiene una obligación clara, expresa y 

actualmente exigible.   Pero no es cierto la suma de dinero junto con 

sus intereses que tiene en cobro el Banco de Occidente.   

AL HECHO SEPTIMO:  QUE LO PRUEBE.  En su momento oportuno.  

 

P R U E B A S 

 

Solicito al Señor Juez tener, decretar y recepcionar las siguientes 

pruebas. 

 

 

 



DOCUMENTALES 

 

1. Poder debidamente conferido 

2. Fotocopia de la liquidación  Contrato de Trabajo del Banco de 

Occidente.   

3. Recibos de Información endeudamiento  

 

 

 

INTERROGATORIO DE PARTE  

 

Solicito a su despacho se fije fecha y hora para que absuelva 

interrogatorio de parte el señor EDISSON EDUARDO PATARROYO, 

representante del banco de occidente o quien haga su veces.  El cual 

formulare de forma personal o hare llegar en su debida oportunidad 

procesal en sobre cerrado.   

 

EXCEPCIONES DE FONDO O DE MERITO ARTICULO 96 

NUMERAL 3 DEL CODIGO GENERAL DEL PROCESO 

 

 

EXCEPCION PRIMERA COBRO DE LO NO DEBIDO 

 

La entidad demandante hace un cobro de lo no debido por lo 

siguiente:   

El Banco de occidente le presta a mi poderdante la suma de 

CUARENTA Y CINCO MILLONE DE PESOS M/cte ($45.000.000,oo) a 

un término de 60 meses, pagando mensualmente una cuota de 

$850.000,oo.  Capital que desembolso el día 26 de Enero de 2016 a 

favor del señor deudor DIEGO ANDRES SANCHEZ GOMEZ.  Este 

préstamo tenía la calidad de consumo.  Y seria pagado por la 

modalidad de Libranza, es decir, descontado de la nómina.  Ya que 

para ese momento el señor DIEGO ANDRES SANCHEZ, era 

funcionario de la entidad, desempeñando el cargo de COORDINADOR 

REGIONAL DE TARJETA DE CREDITO. 

Al señor DIEGO ANDRES SANCHEZ GOMEZ, el banco de occidente 

por la modalidad de libranza empezó a descontar la cuota de la 



nómina a partir de FEBRERO DE 2016.  Esta cuota fue descontada 

por nomina hasta el mes de SEPTIEMBRE DE 2017, por el motivo que 

mi poderdante fue retirado de la empresa por recorte de personal el 

día 11 de Octubre de 2017.   

Es decir que cancelo 21 cuotas por un valor de $850.000,oo que dan 

la suma de DIECISIETE MILLONESOCHOCIENTOS CINCUENTA MIL 

PESOS M/CTE ($17.850.000,oo), que al restarlos de la obligación 

financiada a 60 meses queda CINCUENTA Y UN MILLONES DE 

PESOS M/CTE ($51.000.000,oo).  Daria un saldo a cancelar de 

$33.150.000,oo.  A este saldo insoluto se le resta la suma de 

$4.112.547,oo que corresponden a la liquidación.  Daria un saldo de 

capital insoluto a pagar de $29.037.453.   Pero el banco asume que el 

saldo insoluto a cancelar en documento en la suma de VEINTIOCHO 

MILLONES NOVECIENTOS NOVENTA Y CUATRO MIL 

CUATROCIENTOS SETENTA Y TRES PESOS M/cte 

($28.894.473,oo).   Entonces no entiendo porque demanda por un 

saldo insoluto de TREINTA Y UN MILLON CUATROCIENTOS 

OCHENTA Y TRES QUINCE PESOS M/cte ($31.483.015,oo.).  Si el 

mismo acreedor BANCO DE OCCIDENTE, manifiesta mediante 

documento denominado VENTAS Y SERVICIOS LIQUIDACION 

CONRATO DE TRABAJO, que el SALDO LIBRANZA es por el valor 

de VEINTIOCHO MILLONES OCHOCIENTOS NOVENTA Y CUATRO 

MIL CUATROCIENTOS SETENTA Y TRES PESOS M/cte 

($28.894.473,oo) . 

 

Por lo anterior la base a capital como saldo insoluto a cobrar es la 

suma de $28.894.473,oo y no como pretende el acreedor en su 

demanda por la suma de $31.483.015,oo.  Teniendo en cuenta este 

aspecto sin incluir la suma de $1.200.000,oo que también fue 

cancelada por mi mandante y que obra en documento expreso.   

 

 

 

EXCEPCION SEGUNDA ABUSO DE CONFIANZA 

 

Cuando una persona adquiere una acreencia de otra por préstamo se 

supone que hay confianza mutua en su totalidad.  Porque?  Confía el 

que recibe el dinero y el que lo entrega.   Ambos tienen una confianza 

absoluta del uno al otro.  Por lo cual no tiene derecho a llenar un 

documento fuera de la verdad el acreedor y más cuando el deudor 

firma un documento autorizando llenar los espacios en blanco, lo cual 

debe de realizar el acreedor con la certeza de la verdad.   Parámetro 



que no cumplió el acreedor llenando el saldo insoluto del capital  a uno 

que no corresponde y que el mismo acepta mediante documentos 

realizado por él.   Es decir no cumplió con lo establecido en el artículo 

622 del Código de comercio.  

En el documento acepta que mi poderdante debe la suma de 

$28.894.473,oo  y para cobrar el pagare manifiesta en este que mi 

poderdante debe la suma de $31. 483.015.,oo faltando a la verdad y 

llegando a una conducta de abuso de confianza.  

 

 

 

F U N D A M E N T O S   D E   D E R E C H O 

 

Fundo este contenido y oposición en lo dispuesto en los artículos 96 

del Código General del Proceso y demás normas concordantes y 

pertinentes.  

 

 

 

 

N OT I F I C A C I O N E S 

 

Mi representado 

DIEGO ANDRES SANCHEZ GOMEZ,  recibirá las notificaciones en la 

Carrera 114 A No. 78 – 21 Interior 5 Apartamento 403 de esta ciudad 

de Bogotá D.C.6 No. 12 C 48 oficina 311 Edificio Antonio Nariño 

EL Demandante 

BANCO DE OCCIDENTE, recibirá las notificaciones en las direcciones 

indicadas en la demanda.  

La Suscrita  

PIEDAD EDITH BOTINA PLAZA, recibirá las notificaciones en la 

Carrera 6 No. 12 C 48 oficina 311 Edificio Antonio Nariño o en la 

secretaria de su despacho.   CORREO.   

Piedadbotina1201@hotmail.com.  Teléfono:   3103235341  



Bajo la gravedad del juramento manifiesto que los  datos otorgados se 

encuentran debidamente notificados en el Consejo Superior de la 

Judicatura.  

 

De Usted Señor Juez, Atentamente,  

 

 

PIEDAD EDITH BOTINA PLAZA  

C.C. No. 52.582.006 de suba  

T.P. No. 83.542 del C. S de la J.  

 

 

 



 

 

 















 



PRUEBA  


